
Camara Municipal de Ilha Comprida 
- Estancia Balnedria - 

ATA DA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao decimo primeiro dia do mes de fevereiro do ann de dois mil e dezenove, as 
dezenove horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n? 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, realizou-se a Segunda Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, havendo numero legal, invocou a 
protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam via e-mail, c6pia da Ata da Prime ira Sessao Ordinaria da 
Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, dispensaria a leitura das 
mesmas e passaria pra sua apreciacao, em seguida, colocou-a em discussao, nao 
havendo manifestacao, encerrou a discussao, e colocou-a em votacao, sendo a 
mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, 0 senhor 
Presidente pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura do Expediente do 
Poder Executivo: PROJETO DE LEI N° 09/2020: Dispoe sobre alteracoes da Lei 
Municipal n° 803 de 03 de marco de 2010 e seus anexos e da outras providencias 
- 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado na 
Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das Comissoes e encontra-se 
em carater de urgencia; PROJETO DE LEI N°I0/2020: Autoriza 0 Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de credito adicional especial e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das 
Comissoes e encontra-se em carater de urgencia; PROJETO DE LEI N°1112020: 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito 
adicional especial e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja 
possui parecer das Comissoes e encontra-se em carater de urgencia; PROJETO 
DE LEI N° 12/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de credito adicional especial e da outras providencias - 0 Senhor 
Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, 
considerando que ja possui parecer das Comissoes e encontra-se em carater de 
urgencia; PROJETO DE LEI N° 13/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de credito adicional suplementar e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser 
apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das Comissoes e 
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encontra-se em carater de urgencia; PROJETO DE LEI N° 14/2020: Autoriza 0 
Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das 
Comissoes e encontra-se em carater de urgencia; PROJETO DE LEI N° 15/2020: 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito 
adicional especial e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja 
possui parecer das Comissoes e encontra-se em carater de urgencia; PROJETO 
DE LEI N°16/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a 
abertura de credito adicional especial e da outras providencias - 0 Senhor 
Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, 
considerando que ja possui parecer das Comissoes e encontra-se em carater de 
urgencia; PROJETO DE LEI N° 17/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo 
a repassar verbas, atraves de celebracao de convenio entre 0 Municipio de Ilha 
Comprida e Organizacoes da Sociedade Civil, Entidades Sem Fins Lucrativos, 
OSS ou Organizacoes da Sociedade Civil de Interesse Publico - OSCIP e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das 
Comissoes e encontra-se em carater de urgencia; Expediente do Poder 
Legislativo: PROJETO DE RESOLU<;AO N° 04/2020: De autoria da Mesa 
Diretora - Dispoe sobre alteracoes do Regimento Interno da Camara Municipal 
de Ilha Comprida e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado pelas Comissoes Competentes; PROJETO 
DE LEI N° 08/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre - Institui 
o Programa "Adote urn Ponto de Onibus" no municipio de Ilha Comprida, e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado pelas Comissoes Competentes; REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 02/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que envie a esta 
Casa de Leis informacoes em relacao as cameras de vigilancia do Municipio - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
sendo aprovado por todos 0 Vereadores; REQUERIMENTO N° 03/2020: De 
autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que envie a esta Casa de Leis informacoes em 
relacao as Licencas para colocacao de barracas na Praca de Artesanato, bern 
como os criterios adotados para emissao das respectivas licencas - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 04/2020: De autoria 
da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni. Requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que envie a esta Casa de Leis informacoes a 
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respeito do Projeto de Acessibilidade para Deficientes nos pontos de onibus a 
serem instalados no municipio - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriorm~nte colocou em_ votacao sendo aprovado por todos os Vereadores; 
INDICACOES: INDICA~AO N° 16/2020: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido 
que seja feita manutencao com cascalho e patrolamento na Rua 07 de Setembro­ 
Balneario Sete de Setembro; INDICA~AO N° 17/2020: De autoria do Vereador 
Mozart Roberto Silvestre, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao setor competente 0 mais 
emergencial possivel, para que seja feita a reforma do parquinho da Escola 
Britania; INDICA~AO N° 018/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes,no sentido de que 
seja realizado 0 service de manutencao e reparo na OrIa Requalificada do 
municipio, incluindo a pintura do madeiramento das calcadas, decks e afins; 
INDICA~AO N° 019/2020: De autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto aos Departamentos Competentes no sentido de que seja avaliada a 
possibilidade de ser efetuada rocagem e limpeza de valas, no Balneario Dois 
Mares; INDICA~AO N° 020/2020: De autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto aos Departamentos Competentes no sentido de que seja 
avaliada a possibilidade de ser efetuada patrolagem e aterro na Rua Satumo, no 
Balneario Mar e Sol; INDICA~AO N° 021/2020: De autoria do Vereador 
Osvaldo Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes no 
sentido de que seja avaliada a possibilidade de ser efetuada Rocagem e Limpeza 
de valas, na Rua Alegrete - no Balneario Marilena; INDICA~AO N° 022/2020: 
De autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes no senti do de que seja realizada a Instalacao de urn Ponto de 
Onibus, na Avenida Beira Mar, no Balneario Dois Mares; INDICA~AO N° 
023/2020: De autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos 
Departamentos Competentes no sentido de que seja avaliada a possibilidade de 
ser efetuada a Instalacao de urn Playground infantil pequeno, no Balneario Dois 
Mares, pois, ja existe area publica no local; INDICA~AO N° 024/2020: De 
autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
setor competente 0 mais emergencial possivel, para que efetue a limpeza das 
valas na rna Iguape no balneario Adriana; INDICA~AO N° 025/2020: De 
autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
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setor competente 0 mais emergencial possivel, para que efetue a limpeza das 
valas, patrolagem e cascalhamento na rua Castro Alves, no Balneario Maria de 
Lourdes; INDICACAO N° 026/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto 
Silvestre, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto ao setor competente, para que efetue a instalacao de 
iluminacao publica 0 mais emergencial possivel (visto ja haver proto colo 
anterior sob n? 295353), na rua Atlanta 155 (primeiro poste ap6s 0 mimero 
indicado) no balneario Mar e Luz; INDICACAO N° 027/2020: De autoria do 
Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao setor competente 
para que efetue a troca da placa de sinalizacao na entrada do Juruvaiiva; 
INDICACAO N° 028/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja 
realizado 0 servico de Patrolagem e Manutencao da Rua Aricanduva, localizada 
no Balneario Porto Velho; INDICACAO N° 029/2020: De autoria do Vereador 
Daniel da Silveira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, para 
que realize conserto de luminaria queimada na Alameda das Papoulas, 181, 
localizada no Balneario Yemar, e que a me sma seja enviada a concessionaria 
ELEKTRO S.A, para que sejam tomadas as devidas providencias; INDICACAO 
N° 030/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto aos Departamentos Competentes, para que realize a Manutencao no 
acesso a praia, em frente Rua Rui Barbosa, Balneario Sao Martinho; 
INDICACAO N° 031/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que realize 
patrolagem na Alameda das Papoulas, 181, localizada no Balneario Yemar, e que 
sejam tomadas as devidas providencias para 0 perfeito trafico de veiculos e 
pedestre; INDICACAO N° 032/2020: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que realize a implantacao de urn redutor de velocidade (LOMB ADA ou 
FAlXA ELEVADA) na Rua Santos Dumont, pr6ximo ao n° 380 - Balneario Sao 
Martinho, e que sejam tomadas as devidas providencias para maior seguranca 
dos moradores e turistas na regiao; INDICACAO N° 033/2020: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que realize manutencao do 2 (do is) bueiros e tampa da 
boca de lobo que faz escoamento de agua da chuva da localizada na Marginal 
Candapui Norte (fundos da rodoviaria) do Balneario Yemar; INDICACAO N° 
034/2020:De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma URGENTE, a manutencao viaria das seguintes vias de 
acesso: 1.Rua Projetada 2, Balneario Caicara; 2. Rua Salvador, Balneario 
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Adriana; 3. Rua Brumado, Balneario Ancarpe: 4. Rua Papagaio, Balneario 
Carolina; 5. Rua Rio de Janeiro, Balneario Adriana; 6. Rua Benjamim Constant, 
Balneario Sao Martinho; INDICACAO N° 035/2020: De autoria do Vereador 
Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao Departamento 
Competente, no sentido de que seja providenciado de forma URGENTE, a 
manutencao viaria da A venida Hum, no Balneario Ipanema e na Rua Barra 
Mansa, no Balneario Leao de Iguape; INDICACAO N° 036/2020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido no de que seja realizado 0 service de Tapa-Buraco, na 
Avenida Vereador Carlos Roberto de Paula, proximo a Ponte, com 0 objetivo de 
zelar pela seguranca dos motoristas e pedestres que trafegam na via, que 
apresenta buracos; INDICACAO N° 37/2020: De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes,no 
sentido de que seja realizado 0 service de Manutencao e Reparo - incluindo a 
pintura - do Banheiro Publico Municipal do Boqueirao SuI, localizado proximo 
aos quiosques da Balsa; INDICACAO N° 38/2020: De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido de que seja realizado 0 service de Manutencao de Boca 
de Lobo e Reparo no Asfalto, que sofreu erosoes na Esquina da Rua Papoulas 
com a Av. Marginal Candapui Norte, no Balneario Yemar, e tambem na 
Rotatoria proxima a Unidade Basica de Saude (UBS) do municipio, na altura do 
mimero 1.300 da Avenida Marginal Candapui; INDICACAO N° 039/2020: De 
autoria do Vereador Daniel da Silveira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao Departamento 
Competente, para que realize a troca de haste/manutencao da luminaria, 
localizada na esquina da A venida Beira x Alameda das Papoulas, no Balneario 
Yemar; 0 Senhor Presidente determinou que as indicacoes fossem encaminhadas 
ao executivo conforme solicitado; Expediente de Diversos: Oficio CONSEG 
178-2019/20221: Informa data de Reuniao Ordinaria; Oficio ACNBI - 
Associacao Cultural Nipo- Brasileiro de Iguape: Comunica composicao para 0 
bienio 2020/2021; Convite Camara de Tapirai: Convida para Sessao Solene em 
comemoracao ao Aniversario do Municipio; pediu ao Primeiro Secretario para 
que fizesse a chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo 
maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento intemo da casa, 
fizeram uso da tribuna os Vereadores: Jose Roberto Venancio de Souza, Miguel 
da Silva Tallada, Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni e Fabiano 
da Silva Pereira; 0 Senhor Presidente determinou que fosse feito intervalo de dez ~ 
minutos, em seguida solicitou ao primeiro Secretario para que fizesse a leitura da 
Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinaria 
nO 07/2020: Altera 0 dispositivo da Lei Municipal n'' 1270/2015, e da outras ~ 
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providencias - Projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo, com quorum de 
dois tercos em dois tumos, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao de segundo tumo, sendo aprovado votos dos 
Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto 
Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon, Daniel da Silveira 
Ramos e Fabiano da Silva Pereira; Projeto de Lei nO 09/2020: Dispoe sobre 
alteracoes da Lei Municipal n? 803 de 03 de marco de 2010 e seus anexos e da 
outras providencias - projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo, com 
quorum de maioria absoluta e votacao nominal 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, sendo aprovado pelos 
votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose 
Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira 
Ramos; Projeto de Lei n° 10/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de credito adicional especial e da outras providencias - 
projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo, com quorum de maioria 
absoluta e votacao nominal 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos Vereadores 
Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de 
Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; Projeto de Lei n° 
1112020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional especial e da outras providencias - projeto de autoria do Chefe 
do Poder Executivo, com quorum de maioria absoluta 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado 
pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da 
Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel 
da Silveira Ramos; Projeto de Lei n° 12/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de credito adicional especial e da outras 
providencias - projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo e quorum de 
maioria absoluta 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo 
Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, 
Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; Projeto de Lei nO 
13/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de 
credito adicional suplementar e da outras providencias - projeto de autoria do 
Chefe do Poder Executivo e quorum de maioria absoluta, 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado 
pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira ~ 
Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da 
Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel 
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da Silveira Ramos; Projeto de Lei n° 14/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder 
Executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional e da outras 
providencias - projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo, com quorum de 
maioria absoluta, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo 
Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, 
Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; Projeto de Lei n° 
15/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional especial e da outras providencias - projeto de autoria do Chefe 
do Poder Executivo, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo 
Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, 
Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; Projeto de Lei 
n016/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional especial e da outras providencias - projeto de autoria do Chefe 
do Poder executivo e quorum de maioria absoluta 0 Senhor Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado pelos votos 
dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose 
Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira 
Ramos; Projeto de Lei n017/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a 
repassar verbas, atraves de celebracao de convenio entre 0 Municipio de Ilha 
Comprida e Organizacoes da Sociedade Civil , Entidades Sem Fins Lucrativos, 
OSS ou Organizacoes da Sociedade Civil de Interesse Publico - OSCIP e da 
outras providencias - projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo, 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, 
Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio 
Tonon e Daniel da Silveira Ramos; nada mais havendo a ser tratado, 0 Senhor 
Presidente agradeceu a presenca de todos e convocou os Senhores Vereadores 
para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia 18 de fevereiro de 2020, as 
19 horas, desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a Sessao, 
mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, que apos ser, lida 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros da Mesa 
Diretora 
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Osvaldo Teixeira 
20 Secretario 
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